
اول سری تمرین ‐ ٩٨ پاییز ‐ صنایع) (مهندسͬ خطͬ جبر
٧/٢٢ دوشنبه : تا تحویل مهلت

دهید: نشان میدان خواص از استفاده با .١

داریم F میدان در b و a عنصر دو هر برای •

(−a).(−b) = a.b

داریم F میدان در صفر) (غیر b و a عنصر دو هر برای •

(a.b)−1 = a−1.b−1

a ∈ {−1, 1} آنگاه a.a = 1 باشیم داشته و باشد F میدان در عنصری a اگر •

تقسیم و ضرب و جمع عملیات با ͬ توان م را F5 عنصر پنج با متناهͬ میدان که کنید تحقیق ،F4 خلاف بر .٢
2/4 و 1/3 مقدار میدان این در بنویسید. را مربوطه ضرب و جمع جدول ساخت. (5 هنگ (در معمولͬ

است؟ چقدر

کنید. رسم را ستونͬ تصویر و سطری تصویر زیر دستگاه برای .٣{
2x+ y = 1

2x+ y = 3

نقطه ͷی خط؟ ͷی ͬ دهد؟ م تشͺیل را بعدی 4 فضای از زیرمجموعه ای چه زیر ابرصفحه سه اشتراک نقاط .۴
معادله ͷی زیر دستگاه به شود؟ اضافه نیز u = −1 صفحه اگر شد خواهد چه جواب تهͬ؟ مجموعه یا

شود. تهͬ دستگاه جواب که کنید اضافه
u+ v + w + z = 6

u+ w + z = 4

u+ w = 2

جابجایی اعداد این از کدام برای کند. ایجاد مشͺل گاوسͬ حذف در که بͽذارید k بجای مختلف عدد سه .۵
ͬ کند؟ م برطرف را مشͺل سطری

kx+ 4y + z = 1

4x+ ky + z = −1

4x+ 4y + kz = 0

دارد؟ یͺتا جواب دستگاه k و a از مقادیری چه ازای به بͽیرید. نظر در را زیر دستگاه .۶1 −2 0
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رابطه که کنید پیدا را L مثلثͬ پایین ماتریس و P2 و P1 جایͽشت ماتریسهای است. شده داده A ماتریس .٧
باشد. برقرار زیر

A =


0 1 0 0
−8 8 1 1
2 −2 0 −1
3 0 0 0

 P1AP2 = L

آورید. بدست را Bk ،Ak زیر ماتریسهای برای .٨
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]
کنید. حل را زیر دستگاه .٩

5 −1 −1 −1 −1
−1 5 −1 −1 −1
−1 −1 5 −1 −1
−1 −1 −1 5 −1
−1 −1 −1 −1 5
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کنید. مثلثͬ تجزیه را زیر ماتریس .١٠

A =

 1 2 3
1 4 4
1 2 8


است. بالامثلثͬ ماتریس ͷی (مربعͬ) بالامثلثͬ ماتریس دو ضرب کنید ثابت .١١

آنگاه باشد جایͽشت ماتریس ͷی P اگر دهید نشان .١٢

P−1 = P T

٢


